

КРАСНЫЙ МАЗК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
в 1918 году

* № 55 (9505) *

ЧЕТВЕРГ, 7 мая 1987 года.

Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

* Цена 3 коп.

В райкоме КПСС

Задачи неотложные

В РАЙОННОМ комитете партии состоялось совещание, на которое были приглашены руководители хозяйств, ряда промышленных и сельскохозяйственных организаций РАПО, ведущие специалисты агропрома. В совещании приняли участие и выступили первый секретарь райкома КПСС П. Н. Голубков, председатель исполнкома районного Совета народных депутатов И. П. Павлов, председатель совета РАПО Л. Н. Горячев, ответственные специалисты РАПО.

На совещании отмечалось, что одной из важнейших и неотложных забот земледельцев района является сев. Из-за холодной второй половины апреля сроки весенне-полевых работ сократились. Необходимо принять все неотложные меры по увеличению темпов полевых работ.

В большинстве хозяйств района слишком увлекались подготовкой земли, из-за чего увеличился разрыв между пахотой и севом. Особенно это заметно в колхозах имени Любимова, «XXI партсъезд», «Красный Октябрь» и в ряде других хозяйств района.

Чтобы уложиться в намеченные планом сроки проведения страды, колхозы и совхозы должны ежедневно сеять не менее 5 процентов площадей. Только в этом случае можно завершить сев льна к 10 мая, зерновых — к 15 мая, посадку картофеля — к 25 мая.

Особое внимание уделять качеству проводимых работ. Каждый гектар к севу должен быть подготовлен по всем агротехническим нормам.

Однако состояние с полевыми работами вызывает тревогу в совхозах «Духновский», «Салют», «Организатор», в ряде колхозов. Не торопятся с севом в совхозе «Опочецкий».

На вооружение необходимо брать двухсменную работу механизаторов, как это делается в колхозе «Большевик». Свою работу должны улучшить обслуживающие технические организации. Все вопросы решаются ими долго, неконкретно.

Не проявляется должной заботы о посадках корнеплодов. Перед земледельцами стоит задача — в этом году заготовить на условную голову скота не менее 20 центнеров кормовых единиц. Без корнеплодов намеченное выполнить будет трудно.

На совещании шел разговор о состоянии молочного животноводства в районе. Продуктивность коров падает. Там, где скот не выгоняется на прогулки, необходимо их организовать. Специалисты РАПО порекомендовали руководителям хозяйств все гурты молочного стада не позднее 10 мая выгнать на пастбища.

Севу — качество, темпы



На снимке нашего фотокорреспондента Ю. Орлова механизатор из совхоза «Красный фронтовик» Анатолий Гаврилович Гаврилов. Один из опытнейших трактористов хозяйства, он сейчас принимает самое активное

участие в весенне полевой кампании. Вместе с механизатором Г. А. Ивановым А. Г. Гаврилов занят на севе ячменя. Работают они высокопроизводительно, качественно, значительно перевыполняют нормы выработки.

О работе этих механизаторов и о том, как проходит посевная в совхозе «Красный фронтовик», наши читатели могут узнать из фотопортажа «Четкий ритм страды», опубликованного на третьей странице газеты.

Сеют долгунец

ПРОВЕСТИ сев льна в лучшие агротехнические сроки — одна из важнейших задач земледельцев колхоза «Вперед». Труженики хозяйства умеют выращивать эту ценную культуру. Не первый год возделывает долгунец безна-

рядное механизированное звено, руководит которым опытный льновод Алексей Яковлевич Кочегаров.

В соответствии с планом нынче под лен отведено 95 гектаров земель и с каждого намечено получить не менее

чем по 4 центнера льноволокна. Чтобы не упустить благоприятные сроки сева долгунца, земледельцы уже приступили к этим работам. Ведет сев сам звеньевой. В шестой производственной бригаде семена льна уже заделаны в почву на площади 10 гектаров.

Н. ИВАНОВ,
Колхоз «Вперед».

Наращиваем темпы работ

ТРУЖЕНИКИ совхоза «Глубоковский» продолжают наращивать темпы полевых работ. Широким фронтом на полях хозяйства развернулся весенний сев яровых зерновых культур, который намечено провести нынче на 830 гектарах. Семена ячменя и овса уже заделаны в почву на площади 264 гектара, а ежедневная прибавка составляет свыше шестидесяти гектаров.

Сев в совхозе в настоящее время ведется четырьмя сеялками в бригадах Водобег и Ровный Бор. Передовиком социалистического соревнования по праву считаются механизаторы Виктора Александровича Александрова, который в среднем за день засевает по 17 гектаров, что значительно превышает норму выработки. Добросовестно трудятся также Владимир Васильевич Дуд-

кин, Александр Васильевич Шалаев, Виктор Яковлевич Лукашев.

Готовятся земледельцы и к посадке картофеля. Для этого сейчас подготавливается почва, идет переборка семенных клубней. На днях картофелеводы приступят к посадке этой культуры.

М. МИХАИЛОВА,
агроном совхоза
«Глубоковский».

С превышением выработки

В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ соревновании среди хозяйств района на севе колхоз имени Мичурина по итогам на 4 мая занял первое место. Успех работы наших механизаторов не случаен.

Обязательствами предусмотрено с каждого гектара получить не менее 20 центнеров зерновых, обработку почвы, заделку семян провести на высоком агротехническом уровне.

Мы также учтем и то, что перед земледельцами поставлена задача в среднем на условную голову заготовить не менее 20 центнеров кормовых единиц, а это ко-

многому обязывает при севе кормовых культур.

Редко кто из механизаторов в эти страдные дни не перекрывает дневные нормы выработки. Так, при подведении итогов трудового соревнования первое место было присуждено трактористам Василию Ивановичу Иванову и Валерию Константиновичу Тюхай, которые на пахоте каждый выработал по 61 эталонному гектару.

Успешная работа механизаторов на подготовке почвы позволила высокими темпами вести сев зерновых и зернобобовых культур. Более двух норм ежедневно на этих ра-

ботах выполняют один из опытных механизаторов Аркадий Петрович Степанов и комсомолец Анатолий Иванов. Всего на сегодня засеяно зерновыми более 200 гектаров.

Резервы производства помогают вскрывать социалистическое соревнование, его гласность, наглядность. Колхозная пресс-группа уже выпустила листки «молнии», посвященные победителям трудового соревнования В. И. Иванову и В. К. Тюхай. В их честь поднят флаг трудовой славы:

Л. СТЕПАНОВ,
внешт. корр.

На полях района

СВЕДЕНИЯ

о ходе полевых работ в хозяйствах района на 6 мая 1987 года.
В первой графе — всего посевно, во второй — вспахано (в процентах к плану).
«Авантур» 38 53
им. Мичурина 31 74
«Кр. фронтовик» 25 100
«Большевик» 25 100
«Урожай» 23 64
«Глубоковский» 20 31
«ХХI партсъезд» 18 73
«Кр. Заречье» 18 70
«Кр. Октябрь» 18 57
«Заветы Ленина» 17 69
«Вперед» 12 59
им. Жданова 11 53
«Салют» 11 27
«Спасский» 8 32
«Духновский» 8 27
им. Любимова 7 72
«Организатор» 4 35
По району 16 53

В разгаре весенняя посевная кампания в колхозах и совхозах района. С каждым днем темпы полевых работ увеличиваются. При плане 16478 гектаров всего посевно 2689 гектаров, в том числе яровых зерновых культур 2383 гектара. Только за минувший день прибавка к плану составила 725 гектаров, или 4 процента.

Наиболее результативно ведут сев земледельцы колхозов «Авантур», имени Мичурина. Зерновые культуры в этих хозяйствах посевны уже соответственно на 58 и 63 процентах площадей. Успешно трудятся на севе также механизаторы совхоза «Красный фронтовик», колхоза «Большевик» и некоторых других хозяйств.

Однако в ряде колхозов и совхозов посевная проходит крайне низкими темпами. Это в первую очередь относится к совхозу «Организатор», где за день посевно всего лишь 9 гектаров, и колхозу имени Жданова, где в минувший день сев вообще не проводился.

Первыми в районе закончили весенне-пашку колхоз «Большевик» и совхоз «Красный фронтовик». Хорошо трудятся земледельцы колхозов «ХХI партсъезд», «Урожай», где за день вспахано 50 и 56 гектаров земли соответственно.

К севу долгунца приступили льноводы колхозов «Красный Октябрь», «Авантур» и совхоза «Опочецкий». Всего в районе при плане 2200 гектаров этой культурой засеян на отчетное число 91 гектар. Не оттягивая начало сева следуют и другим льносеющим хозяйствам.

К посадке картофеля приступили земледельцы совхоза «Красный фронтовик».

Вести все полевые работы в комплексе — главная задача дня. Время диктует ускорение темпов сева зерновых, льна, посадки картофеля. И для быстрейшего завершения намеченного требуются организованность, четкость и слаженность всех звеньев посевной.

Вести с поля

Высокими темпами

В разгаре полевые работы в колхозе «Авангард». Основной заботой для земледельцев хозяйства сейчас стало проведение весеннего сева, который идет высокими темпами и при хорошем качестве выполняемых работ.

Колхоз одним из первых в районе приступил к посевной. Часть площадей засеяна уже во второй производственной бригаде, а сейчас механизаторы ведут эти работы и в первой бригаде. Семена овса и ячменя заделаны в почву на площади 170 гектаров, а всего яровые зерновые культуры предстоит посеять на 380 гектарах.

Высокопроизводительно работают механизаторы, занятые на севе. Алексей Иванович Семенов, Игорь Васильевич Иванов и Виктор Иванович Васильев за день высевают семена зерновых культур на площади около 50 гектаров. Они, как и другие земледельцы хозяйства, рассчитывают провести весенний сев в оптимальные сроки, а к Дню Победы посеять зерновые культуры на всех площадях.

Е. ИВАНОВ,
председатель колхоза
«Авангард».

Таковы надои молока сведенья

о надоях молока в колхозах и совхозах района на 5 мая 1987 года.

В первой графе — надой на корову, во второй — по сравнению с этим же периодом прошлого года (в килограммах), в третьей — твердость (в процентах).

Кр. фронтовик	8,5 +0,8 79	
Км. Мичурина	7,8 +0,2 93	
Кр. Октябрь	7,6 +1,1 80	
Лопочецкий	7,5 +0,2 91	
Кр. Заречье	6,9 +0,6 90	
Перед	6,9 -0,1 77	
XXI партсъезд	6,7 -0,5 94	
Салют	6,4 -1,0 62	
Духновский	6,3 +0,3 81	
Км. Жданова	5,9 -0,9 88	
Лубковский	5,7 -0,1 46	
Большевик	5,6 -1,1 83	
Км. Любимова	5,6 -1,2 84	
Авангард	5,3 +1,0 86	
Заветы Ленина	5,3 +0,2 88	
Организатор	5,0 -0,4 61	
Урожай	4,9 -1,1 78	
По району	6,3 -0,2 82	

В отчетный день в колхозах и совхозах района произведено 49197 килограммов молока, что на 3663 килограмма меньше, чем на это же число в прошлом году. Заметно уменьшилась производительность дойного стада в колхозах имени Любимова, «Урожай», «Большевик», имени Жданова, совхозе «Салют». В ряде хозяйств остается низкой товарность молока.

Чтобы наверстать упущенное, добиться дальнейшего увеличения надоев молока, необходимо заранее разработать план летне-пастбищного содержания животных, тщательно продумать вопросы содержания скота в летних лагерях, обеспечение зеленой подкормкой, своевременно разработать и принять социалистические обязательства и условия соревнования. Большое значение сейчас имеет правильный подбор кадров пастухов, формирование гуртов дойного стада и молодняка животных таким расчетом, чтобы стадо не превышало ста голов.

Интервью на актуальную тему

ДВУХСМЕНКА ВСКРЫВАЕТ РЕЗЕРВЫ

В социалистическом соревновании среди хозяйств района на севе за минувшую неделю колхоз «Большевик» занял третье почетное место. Если учесть, что яровой сев здесь необходимо провести более чем на 1300 гектарах, то станет очевидным, что в хозяйстве достигнуты определенные успехи в дни этой важной стадии. Мы встретились с председателем этого колхоза Геннадием Егоровичем Михайловым и попросили ответить на ряд интересующих нас вопросов.

— Геннадий Егорович, что помогает вашему колхозу столь успешно вести сеяние на весенне смене?

— Наша инженерная служба неплохо подготовила к нынешней стадии технику, приемной сельскохозяйственный инвентарь. Нынешняя затяжная холодная весна заставила наших земледельцев еще раз пересмотреть планы проведения всей кампании. Было понятно, что сроки пахоты и сева значительно сократились. Совместно с главными специалистами решили организовать работу механизаторов в две

смены, посчитали, что только двухсменка позволит нам вскрыть дополнительные резервы производства. При двухсменке механизатор работает с большей отдачей, так как и для отдыха есть время.

— Расскажите поподробнее о распорядке дня работы трактористов при двухсменке.

— Например, на севе рабочий день трактористов начинается в шесть утра и длится до четырнадцати часов. С четырнадцати часов до двадцати двух работает следующая смена.

На пахоте двухсменка по-

строена несколько иначе. Один тракторист работает весь световой день — с шестью и до десяти вечера, затем день отдыхает, а на его тракторе работает другой механизатор точно столько же времени.

— Как обслуживаются земледельцы?

— Для всех земледельцев организовано двухразовое питание. Обед проходит с двенадцати до часу, ужин — с шести до семи вечера. На отдаленные участки механизаторы доставляются на колхозном транспорте.

Техника обслуживается в борзде. Сеялки заправляются семенами в поле. Сконструирован для этих целей специальный заправщик.

Все это позволило нам добиться высокой производительности труда. За шесть дней трактористы перепахали и вспахали 552 гектара земли, полностью выполнили весь намеченный объем. Се-

яльщики за четыре дня посеяли почти триста гектаров. А ведь следует учесть, что нынче самое серьезное внимание уделено качеству производимых работ. Ни один гектар не занят зерновыми без должной обработки, внесения минеральных и органических удобрений. Механизаторы добиваются рекордной производительности труда, ежедневно вырабатывая до полутора — двух и более норм.

Вскрытию резервов производства в эти дни нам помогают и соцсоревнование, итоги которого подводятся еженедельно, меры материального и морального поощрения. Ни в коей мере не скидываем со счетов и идеологическую работу нашего парткома. Агитаторы, политинформаторы тоже делают свое очень важное дело.

Беседу вел
А. КУЗИН.

Фото-репортаж

ЯРКО светит весенне солнце. Даже не верится, что еще недавно стояла холодная погода, задержавшая земледельцев с началом полевых работ. Сейчас посевная кампания уже в разгаре, механизаторы повсеместно ведут закладку урожая второго года двенадцатой пятилетки, юбилейного года Большого Октября.

Земли совхоза «Красный фронтовик» расположены в основном по обеим сторонам дороги Опочка — Себеж. Вместе с директором совхоза А. Д. Амирханяном мы объезжаем поля, где ведутся полевые работы. Здесь, на месте, действительно убеждаешься, насколько напряженное время наступило для земледельцев, как высок ритм весенне стадии, начал социалистического соревнования.

Подъезжая к полям, что расположены за деревней Исаки, мы еще издали замечаем ровные ряды нарезанных борозд. В этом месте должен был завершаться сев моркови. Однако механизаторы мы уже не застали. Они закончили сев раньше предусмотренного срока.

Машина следовала на другое поле, а директор совхоза тем временем рассказывал нам о ходе посевной кампании в хозяйстве.

Всего семь дней прошло, как в совхозе начались полевые работы, а сев идет только четвертый день, — говорит Анатолий Данилов.

— Нынче весна не из легких, нужно в кратчайшие сроки провести немалый объем работ. Весь яровой сев составит 1021 гектар, в том числе 530 гектаров отведено под зерновые культуры. Механизаторы хорошо понимают важность и значимость поставленных перед ними задач, трудятся высокопроизводительно, ежедневно перевыполняя нормы выработки. Все работы в хозяйстве проводим в комплексе. Только что на 25 гектарах закончили сев моркови, на 160 гектарах посевы зерновые культуры.

На поле около деревни

Матюши мы прибыли, когда на большей части этой площади сев зерновых был уже проведен. Два трактора один за другим проезжали вдоль поля, оставляя за собой не большое облако пыли и ровную, прикатанную катками поверхность земли, где уже в почву были заделаны семена ячменя. Но вот один из них остановился, и механизатор приступил к осмотру сеялки, а мы поспешили к нему, чтобы задать несколько вопросов.

— С Геннадием Алексеевичем Ивановым я работаю с начала посевной, на нашем счету свыше 100 посевных

гаектаров, — рассказывает Анатолий Гаврилович Гаврилов. — В поле выезжаем рано утром и тружимся по 12–13 часов в день. Техника работает надежно, в обед и вечером нас обеспечивают горячим питанием. Все это, а также широко развернувшееся на период посевной кампании социалистическое соревнование, благоприятная погода способствуют эффективной работе каждого участника весенне стадии.

— Кто у нас впереди, я пока сказать не могу, так как итоги соревнования будут подведены только завтра за первые пять дней сева. Но тружимся мы оба на совесть, ежедневно засеваем в два с лишним раза больше площадей, чем положено по норме, — продолжил А. Г. Гаврилов.

Высокая производительность механизаторов не случайна. Техника к полевым работам была подготовлена качественно.

Мы еще побывали на многих полях и везде видели работающую технику: механизаторы занимались весенне-вспашкой, внесением минеральных и органических удобрений, подготовкой почвы под сев, а картофелеводы приступили к посадке картофеля.

— Ежедневно механизаторы совхоза подготавливают под сев до 80 гектаров почвы, — продолжает разговор директор А. Д. Амирханян.

— Чтобы своевременно засевать эти площади, в ближайшие дни включаем в работу дополнительно еще две сеялки. Активно ведется подготовка почвы и под картофель, который предстоит посадить на площади 155 гектаров. На 17 гектарах земли уже полностью готовы, на остальных площадях идет запахивание органических удобрений, боронование и нарезка борозд.

Все работы в совхозе проводятся слаженно, в строгом соответствии с рабочим планом весеннего сева. Это вселяет уверенность, что земледельцы заложат хорошую основу будущего урожая.

В. КУЗМИН.

НА СНИМКАХ: механизатор Г. А. Иванов; идет сев.

Фото Ю. Орлова.



За здоровое будущее планеты

«Ребенок должен жить» — под таким девизом 8 мая этого года отмечается Всемирный день Красного Креста и Красного Полумесяца.

Охрана здоровья и жизни детей — эта тема впервые избрана для празднования Всемирного дня Красного Креста и Красного Полумесяца, и выбор этот продиктован самой жизнью. В современных условиях залогом здоровья и счастливой жизни детей прежде всего является прочный мир. В условиях любого военного конфликта в первую очередь страдают дети. Ядерная война, если она разразится, погубит все человечество, в том числе детей — будущее Земли.

Советский Красный Крест призывает международную общественность активнее включиться в борьбу против ядерной угрозы, за предотвращение войны. «Все лучшее — детям» — этим принципом руководствуется весь наш народ. Благодаря достижениям нашего государства в области экономики, здравоохранения, культуры детям в нашей стране созданы все условия для нормального развития. Охране материнства и детства в Советском Союзе постоянно уделяется очень много внимания. Участвует в этой работе и общество Красного Креста и Красного Полумесяца.

Активистами Красного Креста ведется обучение населения, особенно молодых матерей правилам ухода за ребенком, профилактике заболеваний и травматизма. На производстве за условиями труда женщин, имеющих маленьких детей, следят общественные санитарные инспекторы. Ведется санитарно-просветительская работа и с самыми маленькими нашими гражданами.

Работники районного комитета ОКК стремятся внести свой вклад в улучшение охраны здоровья советских людей, мобилизовав на эту работу активистов. В нашем районе действуют 129 первичных организаций общества, объединяющих в своих рядах 17555 человек. Хорошо работают, досрочно выполняя все показатели и социобязательства, председатель Болгатовского комитета А. И. Афанасьева, главный врач Духновской участковой больницы Н. К. Мурова, председатель первичной организации Петровского медицинского пункта З. Е. Степанова, председатель санитарно-оздоровительной секции, главный врач СЭС А. И. Иванов, член президиума РК ОКК, заведующий орматод-кабинетом ЦРБ Ф. М. Степанов, председатели первичных организаций ОКК промышленного предприятия, льнозавода, управления ЖКХ П. Н. Анисимова, Н. В. Дмитриева и В. М. Гроздова.

Сейчас перед активистами Союза обществ Красного Креста и Красного Полумесяца стоит задача — разъяснить населению, что здоровье ребенка зависит от родителей, что алкоголизм, пьянство, курение, употребление наркотиков будущими родителями приводят к роковым последствиям. Нужно помнить — от того, какими вырастут наши дети, зависит будущее общества.

В. НОВИЦКАЯ,
председатель
районного комитета
общества
Красного Креста.

7 мая — День радио, праздник работников всех отраслей связи



Менее полугода назад впервые появилась в эфире телевизионная информационная программа «Добрый вечер, Москва!». Ныне она удерживает одно из ведущих мест в списке популярных телепередач.

В первую очередь обращает на себя внимание ее общая тональность: передача «Добрый вечер, Москва!» — рупор гласности. Той са-



мой, которая стала символом перестройки, которая прокладывает дорогу в нашей жизни. Порой кажется, что для тележурналистов нет «закрытых» тем. И только сами авторы передачи могут рассказать, каким нелегким порой бывает путь от идеи будущего материала до его воплощения на телезране.

Необычна и манера ведения телепередачи. Прямой эфир предполагает умение журналистов быстро и точно ориентироваться в сложных ситуациях, находить правильный тон в разговоре, не скрывая при этом своей гражданской и журналистской позиции.

НА СНИМКАХ: один из комментаторов программы «Добрый вечер, Москва!» А. Г. Скрябин ведет передачу в эфир; гость передачи «Добрый вечер, Москва!» Александр Иванович Тимофеев, член КПСС с апреля 1917 года, рассказывает о революционных событиях октября 1917 года в Петрограде.

(Фотохроника ТАСС).

КИНОПРЕМЬЕРЫ МАЯ

На студии «Молдавфильм» по сценарию Виктории Токаревой поставлена картина «Кто войдет в последний вагон...» — о тридцатилетней одиночке женщине Инне Сорокиной, которая приезжает в санаторий, надеясь устроить свою личную жизнь. В главной роли — Лариса Удовиченко. Среди других исполнителей — Анатолий Ромашин, Николай Карапетов, Татьяна Пельтцер, Евгения Ханаева, Людмила Крылова и другие.

Ночью в квартире, где находился десятилетний мальчик, вспыхнул пожар. Мать Алеси была в это время в однодневной командировке и узнала о случившемся, когда сына уже отвезли в больницу... Кто-то, как выяснилось, открыл ночью входную дверь. Он-то, очевидно, и стал виновником пожара. Но кто это был? Об этом зрители смогут узнать, посмотрев киноленту «Очная ставка», снятую на киностудии «Мосфильм». В главной роли — актриса Елена Сафонова. За роль в фильме «Зимняя вишня» Елену Сафонову отметили призами за лучшее исполнение женской роли на VII Международном кинофестивале в Мадриде (1983 г.) и на XIX Всесоюзном кинофестивале в Алма-Ате (1985 г.). По результатам зрительской анкеты журнал «Советский экран» назвал Е. Сафонову лучшей актрисой 1985 года.

«Крик дельфина». Сюжет этого фильма построен на реальных фактах, взятых из советской и зарубежной прессы. Он рассказывает об экспансиионистской политике

американских правящих кругов и на трагическом примере атомного подводного ракетоносца показывает, какие чудовищные последствия эта политика может иметь для человечества, в том числе для их собственного народа. В фильме заняты известные актеры Донатас Банионис, Армен Джигарханян и многие другие. Снят фильм на киностудии «Мосфильм».

С 7 мая в кинотеатре «Маяк» состоится просмотр хронико-документальной ленты «Легко ли быть молодым?». В остропублицистической форме рижские документалисты ведут разговор «на равных» с молодыми людьми, вступающими в трудовую жизнь или сделавшими первые самостоятельные шаги. Проблемы, с которыми сталкивается юность, носят новый для общества характер, рожденны большей частью не бедностью, а на-против — богатством представляемых ныне возможностей.

«Взрыв» правды о современной молодежи, порой неожиданной и неприятной, но так нужной сегодня, определяет пафос этой ленты. Она призывает нас, взрослых, заинтересованно, родительски взглянуться в растущее поколение, понять мышление сегодняшних юношей и девушек, их пристрастия, стремления, оценки, чтобы предвидеть нежелательные для общества последствия.

Приглашаем жителей города в кинотеатр «Маяк» на просмотр этих фильмов.

Т. ПЕТРОВА,
редактор кинопроката.

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ПОБЕДЫ В ОПОЧКЕ

7 мая

В 15 часов районная легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Красный маяк». Место проведения — Советская площадь.

В 17 часов 30 минут проводится праздник улицы Пролетарской. Место проведения — ПКЭС.

На городском Валу проводится митинг-концерт «Молодежь в борьбе за мир». Начало в 20 часов.

8 мая

В 16 часов возложение венков на братские захоронения.

9 мая

10 часов — построение колонны участников Великой Отечественной войны и представителей общественности района около кинотеатра «Маяк».

Городской Вал

11 часов — митинг, посвященный 42-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов. Концерт участников художественной самодеятельности.

14 часов — конкурс детского рисунка на танцевальной площадке «Пусть всегда будет солнце».

20 часов — концерт духовой музыки.

23 часа — художественный фильм «Экипаж машины боевой».

с 10 до 22 часов работают аттракционы и карусели. Перерыв с 15 до 16 часов.

Городской стадион.

14 часов 30 минут — товарищеская встреча по футболу.

Советская площадь

14 часов — районные соревнования по картингу.

14 часов 30 минут — показательные выступления спортсменов по дзюдо.

18 часов — концерт духовой музыки.

19 часов 30 минут — выступление вокально-инструментального ансамбля «Фантазеры».

20 часов — выступление группы «Обзор».

20 часов 30 минут — выступление вокально-инструментального ансамбля районного Дома культуры «Пейзаж».

Районный Дом культуры

с 22 до 24 часов — дискотека районного Дома культуры «Час пик».

10 мая

На открытых площадках

Концерт эстрадной музыки в Автозаводском микрорайоне. Начало в 21 час.

В парке культуры и отдыха концерт духовой музыки в 20 часов.

Концерт духовой музыки в микрорайоне дома престарелых.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Отдел по труду
информирует

Для предприятий города
ТРЕБУЮТСЯ

УПП ВОГ: старший экономист.

САПП «Агропромтранс»: главный инженер, начальник гаража, аккумуляторщик, токарь, слесари, водители.

СПТУ № 6: библиотекарь и воспитатель.

Выражаем глубокую благодарность коллективу маслосыродельного завода, водителям Псковской автобазы молпрома, соседям и всем, кто разделил с нами горе и оказал помощь в похоронах горячо любимого мужа, отца, деда ДОЛОТОВА Николая Александровича.

Жена, дети, внуки.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу САПП «Агропромтранс» и всем соседям, оказавшим помощь в похоронах ЛЕН Нины Михайловны.

Мать, дети.

Продается мотоцикл ИЖ Юпитер-4 (с коляской) в хорошем техническом состоянии. Обращаться: г. Опочка, ул. Сущевская, 24, кв. 68, к Смирнову, телефон 9-27-60.

Продается дом в г. Опочка по ул. Романенко, 8. Обращаться по адресу: ул. Красноармейская, дом 41, телефон 9-20-39.

КИНО
«МАЯК»
7 мая
«ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ МОЛОДЫМ?»
Начало в 18 часов.

«ЛЕВША»
Начало в 20 и 22 часа.

8 мая
«РУСЬ ИЗНАЧАЛЬНАЯ»
Начало в 18 час., 20 мин. и 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
7—8 мая
«ОХОТА НА ДРАКОНА»
Начало в 18 час., 20 мин. и 20 час.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 91707, корреспондента-организатора радиовещания — 91814, отдела сельского хозяйства — 91612, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, ответственный секретаря — 92936, корректора — 91993, бухгалтерии — 91912, типографии — 91736.

Опочецкая типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Объем 1 печ. лист. Печать высокая. Заказ 1312. Тираж 8410.